



В Свердловской области завершено расследование уголовного дела об убийстве предпринимателя, совершённом в 2013 году



Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего жителя города Кушвы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в один из дней в конце сентября 2013 года обвиняемый встретился со своим знакомым, занимавшимся предпринимательской деятельностью, в кафе, расположенном у автодороги Екатеринбург - Серов в городском округе Верхняя Пышма. Во время общения между мужчинами произошёл конфликт на почве имевшихся финансовых разногласий, возникших при осуществлении предпринимательской деятельности. В ходе конфликта обвиняемый вооружился имевшимся у него огнестрельным оружием, снаряжённым



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

боевыми патронами калибра 5,6 мм, и произвёл из него по своему оппоненту несколько выстрелов. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. С места преступления обвиняемый скрылся, впоследствии был объявлен в розыск, задержать его удалось осенью 2020 года.

В ходе расследования уголовного дела следователем проведён значительный объём мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, по делу проведены осмотры места происшествия, предметов и документов, обыски, выемки, допрошен ряд свидетелей, проанализированы детализации телефонных соединений. Проведены судебно-медицинская, баллистическая, медико-криминалистическая, видеотехническая, психолого-психиатрическая судебные экспертизы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1547280>